



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/4/24.02.2009

RAPORT

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență
a Guvernului nr. 155/2008 pentru modificarea Legii nr.
142/1999 privind sprijinul statului pentru salarizarea
clerului

Cu adresa nr. L679/2008, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege precizat**, având ca inițiator Guvernul României.

Proiectul de lege în discuție modifică **Legea nr. 142/1999 privind sprijinul statului pentru salarizarea clerului** și reglementează creșterea sprijinului statului pentru salarizarea personalului de cult la **nivelul a 65% și respectiv, 80% pentru personalul din parohiile mai sărace, din salariul gradului didactic echivalent. Totodată, se reglementează și modul de echivalare între gradele didactice și cele ale personalului de cult.**

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital, Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități, Comisia pentru egalitatea de șanse și Consiliul Legislativ au transmis **avize favorabile**.

Întrunită în ședințele din datele 4 și 24 februarie 2009, în prezența reprezentanților Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național și ai Ministerului Finanțelor Publice, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră proiectul de lege și a hotărât, în unanimitate de voturi, să adopte un **raport de admitere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că sprijinul acordat de stat personalului din cultele recunoscute în țara noastră a rămas cu mult în urmă față

de evoluția inflației și pe prevederea sursei de finanțare în bugetul aprobat pentru anul 2009.

În consecință, supunem, spre dezbateră și adoptare plenului Senatului, **raportul de admitere.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare.**

Proiectul de lege urmează a fi analizat și dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

 **PRESEDINTE,**
Senator
Cristian Rădulescu

SECRETAR,
Senator
Alexandru Cordoș

